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【開会  午前１０時００分】 

 

◎開会・開会宣言 

○教育長 本日、令和７年第４回教育委員会会議を招集いたしました。出席ご苦労様です。 

本日の出席者は５名です。定足数の出席を認めます。よって、令和７年第４回八雲町教

育委員会会議を開会いたします。 

本日の会議日程は、お手元に配布のとおりです。それでは、直ちに本日の会議を開きま

す。 

 

◎日程第１ 会議録署名委員の指名 

○教育長 日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員に、小林一美委員を指名いたします。 

 

◎日程第２ 議案第１号 

○教育長 日程第２ 議案第１号「八雲町教職員住宅管理規則の一部を改正する規則」を

議題といたします。事務局の説明を求めます。 

○熊石教育事務所長 議案第１号八雲町教職員住宅管理規則の一部を改正する規則につい

てご説明申し上げます。議案書１ページです。 

 本件は、第３回教育委員会会議で旧熊石高校公宅の取得にあたり協議しましたが、教職

員住宅として使用するにあたり、八雲町教職員住宅管理規則の一部を改定するものであり

ます。改正内容は、八雲町教職員住宅管理規則別表第２、太線で囲んだ部分を追加するも

のであります。 

 なお、家賃の２１，６００円は、昨年購入した旧熊石高校住宅と均衡を図った金額で設

定しております。 

 附則として、この規則は令和７年４月１日から施行するものであります。 

 以上、議案第１号についての説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○教育長 事務局の説明が終わりました。何か質問はございませんか。 

 （「なし」という声あり） 

○教育長 無ければ、議案第１号を原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

 （「異議なし」という声あり） 

○教育長 ご異議がございませんので、議案第１号は原案のとおり可決いたしました。 

  

◎日程第３ 報告第１号 

○教育長 日程第３ 報告第１号「八雲町ジェンダー平等プラン（第３次八雲町男女共 

同参画プラン）について」を議題といたします。事務局の説明を求めます。 

○社会教育課長 それでは報告いたします。議案書２ページをお願いします。 

このプランは別冊で配布したものとなります。前回の協議会で説明させていただいたと

おり、第２次プランに引き続き、すべての町民が自らの意志で、個性と能力を発揮できる

多様性が輝くまちづくりを目指し、町民アンケートの実施、素案へのパブリックコメント

公募や議会常任委員会への報告、男女共同参画社会をめざす会との協議を経て、策定員会



でプラン案を作成し、町長の決裁をもって決定したものです。 

プランの推進期間は令和７年度から１０年間としており、５か年経過時には、住民の意

識調査を行い、必要に応じてプランの見直しを行うこととしております。 

また、町ホームページで公表するほか、町内の公共施設などに冊子として閲覧できるも

のを配布いたします。そして、これらの情報を町広報４月号に掲載し、町民の皆さんへプ

ランの周知を図ってまいりたいと思います。 

なお、このプランを作成するにあたって実施した町民アンケート調査結果を別冊で配 

布しておりますので、あわせてご覧ください。 

 以上、報告とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○教育長 事務局の説明が終わりました。何か質問はございませんか。 

○福田委員 先日図書館で満島てる子さんの講演会がありましたが、町民の方の意識も高

く、たくさん参加されていたのですが、ジェンダーの部分については高齢者にはなかなか

理解が難しいと感じました。今回色々な方の意見を聞いて、このプランを立案したので、

是非とも広く町民に周知するためにも講演会の開催や子どもたちの学習の場で広げていけ

るように活用してほしいと感じました。 

○社会教育課長 福田委員からご意見のありました今回作成したジェンダー平等プランを

町民や子どもたちに広げていくという点ですが、先日図書館で開催されました講演会につ

きましては、八雲町と教育委員会の共催という形で実施しておりますが、今後は毎年実施

していくということで計画しております。１回で終わるのではなく、何回も何回も広げて

いくことが大事だと考えておりますので今後も続けてまいります。 

 また、子どもたちに関しましては、もちろん学校の場ということも考えられますが、現

在八雲町男女共同参画社会をめざす会でも中学校での講演会等も企画していただいており

ますので、今後も連携しながら進めてまいりたいと考えておりますのでよろしくお願いい

たします。 

○教育長 よろしいでしょうか。他にございませんか。 

 （「なし」という声あり） 

○教育長 無ければ、報告第１号は報告済みといたします。 

 

◎日程第４ その他 

○教育長 日程第４ その他ですが、事務局から何かありますか。 

（「なし」という声あり） 

 

◎閉会の宣言 

○教育長 無いようですので、本日の会議に提出した議案等の審議はすべて終了いたしま

した。これをもちまして、令和７年第４回教育委員会会議を閉会いたします。大変お疲れ

様でした。 

 

     【閉会  午前１０時１０分】 

 

 


